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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 30.09.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 
un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Cetățeni : dl. Dima Sorin. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.367/24.09.2021 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Prezentarea proceselor verbale ale ședințelor trecute. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021. 
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea procedurii de identificare a beneficiarilor stimulentului 

educational pentru copiii din grădinițe ce provin din familii defavorizate. 
4.Proiect de hotarare cu privire la desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al oraşului Horezu în 

Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învățământ din oraşul Horezu, precum și în Comisia de Evaluare și 
Asigurare a Calității, pentru anul școlar 2021-2022. 

5.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru 
concesionarea prin licitaţie a terenului în suprafață de 4415 mp și a construcțiilor aferente acestuia, 
proprietatea publică a UAT Orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, str.Tudor Vladimirescu  nr.75, județul 
Vâlcea.  

6.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru 
concesionarea prin licitaţie a terenului în suprafață de 278 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat 
in Orașul Horezu, str. Stadionului, nr.2D, zona ”Treapturi”, județul Vâlcea. 

7.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea introducerii în domeniul public al orașului Horezu, județul 
Vâlcea a unui imobil, teren, situat în punctul Treapturi, oraș Horezu, județul Vâlcea.  

8.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea introducerii în domeniul public al orașului Horezu, județul 
Vâlcea a unui imobil, drum, str.Aricești, satul Urșani, oraș Horezu, județul Vâlcea.  

9.Prezentare adresă nr.101/10.09.2021 a SC Impact Media Growth SRL,cu privire la concesionarea unui 
teren în suprafață de aproximativ 20.000 mp. 

10.Prezentare adresă nr.1157/08.09.2021 a SC Annabella SRL,cu privire la concesionarea unui teren în 
suprafață de aproximativ 20.000 mp.  

Se supune la vot ordinea de zi și cu 15 voturi pentru, aprobă proiectul ordinii de zi. 
Punctul 1: Prezentare P.V. : Nu sunt discuții. Se aprobă cu unanimitate de voturi. 
Punctul 2: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021. 
Domnul Primar: La cei 175 mii lei pentru echilibrarea bugetului am mai primit astăzi o sumă de la C.J. 

Vâlcea, 21 mii lei, pe care o băgăm în același proiect prezentat astăzi. 
Nu sunt discuții.  
Comisiile: comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.103. 
Punctul 3: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea procedurii de identificare a beneficiarilor 

stimulentului educational pentru copiii din grădinițe ce provin din familii defavorizate.  
Domnul Primar: Procedura este conform legii. 
Domnul Gînju: Am înțeles la comisii că s-a majorat suma și că trebuie făcută acestă procedură că așa se 

cere.  
Domnul primar: Da.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile: comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
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 Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procedurii de identificare a beneficiarilor stimulentului 
educational pentru copiii din grădinițe ce provin din familii defavorizate. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.104.  
Punctul 4: Proiect de hotarare cu privire la desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al oraşului 

Horezu în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învățământ din oraşul Horezu, precum și în Comisia de 
Evaluare și Asigurare a Calității, pentru anul școlar 2021-2022. 

Președinții comisiilor consiliului local propun ca din Consiliile de administrație să facă parte aceiași 
consilieri ca și până acum.  

Domnul primar: Să rămână aceiași, doar cu modificarea: domnul Badea a solicitat să se retragă de prin 
toate comisiile, deci în locul domnului Badea îl propun pe domnul Popa.  

Nu sunt discuții. 
Domnul primar: Dacă tot suntem la partea de învățământ, vă spun că avem o linie de finanțare pentru 

construirea unei școli. Acum să vedem unde este cel mai bine să o amplasăm, să facem niște studii. 
Comisiile:  
Comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al oraşului Horezu în 
Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învățământ din oraşul Horezu, precum și în Comisia de Evaluare și 
Asigurare a Calității, pentru anul școlar 2021-2022. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.105.  
Punctul 5: Proiect de hotarare cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de 

atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a terenului în suprafață de 4415 mp și a construcțiilor aferente 
acestuia, proprietatea publică a UAT Orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, str.Tudor Vladimirescu  nr.75, 
județul Vâlcea. 

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile:  
Comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și  o abținere(Niță), 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru 
concesionarea prin licitaţie a terenului în suprafață de 4415 mp și a construcțiilor aferente acestuia, 
proprietatea publică a UAT Orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, str.Tudor Vladimirescu  nr.75, județul 
Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.106.  
Punctul 6: Proiect de hotarare cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de 

atribuire pentru concesionarea prin licitaţie a terenului în suprafață de 278 mp proprietatea publică a UAT 
orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, str. Stadionului, nr.2D, zona ”Treapturi”, județul Vâlcea.  

Domnul Puchin: Nu are Puiu acolo afacerea? Terenul este în fața lui. 
Domnul Primar: Este concesiune. La licitatie poate veni oricine, să vină și el.  
Domnul Puchin: Nu este corect. 
Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile: comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru 
concesionarea prin licitaţie a terenului în suprafață de 278 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat 
in Orașul Horezu, str. Stadionului, nr.2D, zona ”Treapturi”, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.107.  
Punctul 7: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea introducerii în domeniul public al orașului 

Horezu, județul Vâlcea a unui imobil, teren, situat în punctul Treapturi, oraș Horezu, județul Vâlcea. 
Domnul Primar: Este o fâșie între noi și Măldărești. Ei au intabulat, a rămas fâșia.  
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 Domnul Gînju: Noi am avut o discuție: să se respecte forma rămasă din urma litigiilor. Știu că acolo a 
fost litigiu.  

Domnul primar: Nu trece de OCPI. Acolo aș vrea să pun și stația pentru gaze.  
Nu mai sunt alte discuții 
Comisiile: comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la aprobarea introducerii în domeniul public al orașului Horezu, județul 
Vâlcea a unui imobil, teren, situat în punctul Treapturi, oraș Horezu, județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.108.  
Punctul 8: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea introducerii în domeniul public al orașului 

Horezu, județul Vâlcea a unui imobil, drum, str.Aricești, satul Urșani, oraș Horezu, județul Vâlcea.  
Domnul Gînju: Cum de nu s-a intabulat până acum?  
Domnul primar: De 4 ani tot intabulăm, 76% am intabulat până acum.  
Domnul Gînju: Dacă era o înfundătură, mai ziceam.  
Domnul primar: Asta e, nu sunt multe introduse.  
Comisiile: comisia juridica – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la aprobarea introducerii în domeniul public al orașului Horezu, județul 
Vâlcea a unui imobil, drum, str.Aricești, satul Urșani, oraș Horezu, județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.109. 
Punctul 9: Prezentare adresă nr.101/10.09.2021 a SC Impact Media Growth SRL,cu privire la 

concesionarea unui teren în suprafață de aproximativ 20.000 mp.  
Domnul primar: Caută o suprafață pentru că vor să facă ceva pentru vânzare gheață. Noi ne-am bazat 

că avem apă în Treap și am lăsat Măldăreștiul să foreze(ei caută apă ca să o capteze) și nu au găsit apă. Aceștia 
vor veni cu inginerii lor și vor fora. Unde găsesc apă acolo le vom da.   

Punctul 10: Prezentare adresă nr.1157/08.09.2021 a SC Annabella SRL,cu privire la concesionarea unui 
teren în suprafață de aproximativ 20.000 mp.  

Domnul primar: Din ce știm vor să vină 10 branduri într-un complex.  
Domnul Gînju: Ați identificat amplasamentul?  
Domnul primar: Da. În zona târgului săptămânal. Ieri am fost și am identificat cu dl.Bușe. Târgul nu se 

va întrerupe deloc. Într-o lună de zile îl putem amenaja așa cum arată acesta cum și periodic o să amenajăm la 
el ca să-l facem conform standardelor. Dar avem posibilitatea să luăm bani.  

Domnul Gînju: Este bine acolo, dar să nu-l închideși.  
Domnul prrimar: Nu-mi permit să-l închid că îmi pun lumea în cap. O să-l mut pe platform lui Chelcea.  
Domnul Gînju: Concesiunea o veți începe după amenajarea provizorie a târgului?  
Domnul primar: Amenajarea o vom începe imediat. Profităm de faptul că o lună de zile nu este târg din 

cauza virusului. Este închis.  
Domnul Gînju: Ne-am grăbit cu lotizările.  
Domnul primar: dar acum dăm unde avem. Ne-am gândit să trecem și pe partea cealaltă de drum.  
Domnul Udrea: Acolo este înalta de current și trebuie respectat perimetrul ei. 
Nu mai sunt alte discuții. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Beregată Marius Valentin, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general 

            Beregată Marius Valentin                     Boaghe Monica 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


